

美国准备从朝鲜接收美军遗骸



1997年在板门店举行的美军遗骸送还活动。

资料图片

美国军方6月23日向位于朝韩军事分界线的板门店送去100个木制骨灰盒，准备从朝鲜接收朝鲜战争期间“失踪”美国军人的遗骸。

按韩联社的说法，美方向板门店运送骨灰盒意味着朝美领导人联合声明正在顺利落实。

准备交接

驻韩美军一名官员6月23日说，美军已于当天向板门店送去100个木制骨灰盒，用于临时运送美军遗骸。这些骨灰盒将在未来数日内被送往朝鲜，将以“有尊严的方式”装载遗骸。这名官员说，美军同时将把“联合国军司令部”旗帜和支架运往板门店，支架用于保持骨灰盒直立。美军从朝鲜接收遗骸后，将运至位于韩国京畿道的驻韩美军乌山基地。

同时，驻韩美军已从位于首尔市中心的龙山基地运送158个金属棺材至乌山基地。按美国政府一名官员的说法，遗骸首先将被送至乌山基地，而后移送至位于美国夏威夷的希卡姆空军基地。

不过，运送过程尚未最终敲定。韩联社报道，另外一种可能是美军派遣运输机前往朝鲜，把遗骸送至韩国乌山基地或日本横田空军基地。

美国总统唐纳德·特朗普和朝鲜最高领导人金正恩本月12日在新加坡

首次会晤并签署联合声明，内容包括美朝承诺搜寻战俘和失踪人员遗骸，朝方归还已确认身份的遗骸。

朝鲜上一次归还美军遗骸是2007年4月，时任美国新墨西哥州州长比尔·理查森访问朝鲜，朝方送还6具美军士兵遗骸。

核验不易

美国国防部说，朝方先前“在多个场合”告知美方，过去数年搜寻到200多具遗骸，可能是美军遗骸，理由之一是死者骨架不像亚洲人，更像西方人。特朗普在6月20日一场演讲中同样提及这一数字。

按一名美国官员的说法，那些遗骸可能包含朝鲜战争所谓“联合国军”其他参战国的军人。

遗骸被送回美国后，将接受脱氧核糖核酸(DNA)检测，以确认身份。一名知情美国官员说，遗骸可能不是“一对一”装好，而是多人混合，同时可能包括一些非美国人。因此，核验身份的过程可能充满挑战，需要数月甚至数年时间。

据美国军方数据，美军将近7700人在朝鲜战场下落不明，估计其中大约5300人在朝鲜境内死亡或失踪。

朝美两国1996年至2005年合作挖掘美军遗骸，找到229具。美国政府后来以美方人员在朝方境内缺乏安全保障为由中止合作。

双方2011年10月达成协议，重启挖掘，次年3月美方宣布暂停重启，理由包括朝方把美韩联合军演与挖掘挂钩、宣布卫星发射计划。

据新华社

域外传真

英国

一医院不当供药致456人提早死亡

近日，一份报告显示，英国一家医院1989年至2000年“没有正当医疗理由”就向病人提供强效止痛药，导致至少456人提早死亡。受害者家属要求对涉案人员提起刑事诉讼。

戈斯波特战争纪念医院位于英格兰南部戈斯波特镇。发布报告的“戈斯波特独立小组”由一名时任英国卫生部高级官员2014年组建，旨在审核证据、调查病人死亡事件。

报告确认，1989年至2000年，戈斯波特战争纪念医院习惯性地“没有正当医疗理由”情况下，给病人开出强效止痛药；456名病人因此提早死亡，“可能另有至少200名病人受类似影响，但他们的临床记录没有找到”。

报告说，这家医院时任临床助理珍·巴顿不当开药，会诊医生知情但没有干涉；护士和药剂师一道派药，知道巴顿所开止痛药不适合每一名病人。

报告说，这家医院的部分高级护士1991年在一场员工会上向管理层报告那种供药惯例的危害，但被告知不要再提；警方、政界人士和刑事检察院、医学委员会原本能够保护病人，但失职。

卫生与社会保障大臣杰里米·亨特6月20日发表声明说，这份报告确认国民保健制度、警方和卫生部“一连串的失职”；警方正与刑事检察院合作，将“调查报告中的新材料，继而决定后续行动，尤其是是否提起刑事诉讼”。

据新华社

因拒收难民船再掀口水仗

意大利批马耳他“不人道”

意大利基础设施与交通部长达尼洛·托尼内利6月22日指责马耳他“不近人情”，理由是马耳他拒绝让滞留在海上的“生命线”号难民救援船入港。

这不是意大利和马耳他首次因接收难民船起争执。本月早些时候，两国政府因拒绝接纳“阿奎里厄斯”号难民救援船而扯皮，在欧洲联盟内部引发一场移民政策大讨论。

意大利强硬

托尼内利6月22日在社交媒体上说，“生命线”号位于马耳他“搜救海域且处境困难”“欧洲必须介入，纠正马耳他的不人道(做法)”。

“生命线”号6月21日早晨从利比亚海岸救起超过200人，包括14名妇女和4名儿童，随后向北航行。

意大利内政部长马泰奥·萨尔维尼当天早些时候说，这艘船不能停靠意大利港口，应该“去荷兰”，因为船上悬挂荷兰旗。

荷兰政府随后否认涉事救援船在本国登记。意方6月21日晚些时候确认“生命线”号属于德国非政府组织“生命线任务”并威胁扣船。

“非法(移民船)‘生命线’号载



6月21日，在地中海中部水域，获救难民登上“生命线”号救援船。

有239人，现位于马耳他海域。为了船上人员安全，我们已经要求马耳他开放港口。”萨尔维尼在社交媒体写道，“显然，这艘船应予立即扣押，船员应予拘捕。”

“生命线任务”6月21日在一份声明中呼吁相关国家政府“迅速承担义务，指定安全地点”，让“生命线”号入港。“我们担心，类似‘阿奎里厄斯’号的情形将再次出现。”

马耳他推责

面对意大利方面指责，马耳他内

政部长迈克尔·法鲁贾6月22日在一份声明中予以反驳，认为“托尼内利应该忠于事实”。

马耳他政府发言人在另一份声明中说，马耳他既不是“生命线”号“主管方”也不是援救“配合方”，因为搜救行动最初在利比亚施行。他还指认这艘救援船没有听从利比亚方面指令。

就马耳他拒绝开放港口，意内政部长萨尔维尼6月22日说：“如果船上有人受伤，我们将追究马耳他的责任。”他重申，意方不会允许“生命线”号入港。

本月早些时候，面临类似情形，意大利和马耳他政府为拒绝接纳载有600多人的难民救援船“阿奎里厄斯”号而扯皮。“阿奎里厄斯”号最后驶入西班牙港口。

萨尔维尼6月22日接受德国《明镜》周刊采访时说，意大利不能再接收任何人，“相反，我们希望送出一些(难民和非法移民)”。

近年来，大量非洲和中东地区民众为躲避战乱或贫困涌向欧洲，偷渡潮、难民潮规模空前，或从北非横渡地中海进入意大利，或从土耳其渡海取道希腊前往欧洲内陆。

据新华社

俄罗斯

中学生欢庆毕业 普京寄语大胆闯未来

俄罗斯总统普京6月23日寄语2018年俄中学毕业生，勉励他们大胆地闯，为未来取得新突破行动起来。

当天，俄罗斯全国举行中学生毕业庆祝活动。普京为此在国内社交媒体VK发表视频讲话，祝贺中学生毕业，希望他们为获取新的知识积极行动起来。

普京呼吁俄中学毕业生提出有意义的、真正成熟的目标，坚信年青一代能够实现最大胆的梦想。他表示尊重年轻人对生活的看法、追求以及对生活道路的选择，相信他们有能力改造国家，实现真正的突破。

当天全俄优秀毕业生颁奖活动在首都莫斯科的克里姆林宫举行。来自全国各地的约6000名中学生将参加在克里姆林宫剧院举行的毕业舞会。

此外，约3万名中学毕业生于6月23日夜到24日晨汇聚圣彼得堡冬宫广场和涅瓦河沿岸街，以举行传统“红帆节”的方式庆祝“长大成人”。

从20世纪40年代开始，在中学生毕业之际，涅瓦河上都会驶过张着红帆的高桅船，并燃放焰火，庆祝中学生进入人生新阶段。

据俄教育部新闻处介绍，当天全国共有60多万名中学生领取毕业证书，参加毕业舞会等活动。

据新华社